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Задача 1. Решите следующие уравнения:

(a) 𝑦 = 𝑥(𝑦′ − 𝑥 cos𝑥);

(b) 𝑥𝑦′ + (𝑥+ 1)𝑦 = 3𝑥2𝑒−𝑥;

(c) 2𝑥(𝑥2 + 𝑦)𝑑𝑥 = 𝑑𝑦;

(d) (𝑥+ 𝑦2)𝑑𝑦 = 𝑦𝑑𝑥;

(e) (2𝑒𝑦 − 𝑥)𝑦′ = 1;

(f) 𝑦′ =
𝑦

3𝑥− 𝑦2
.

Задача 2. Пусть 𝑥1(𝑡) и 𝑥2(𝑡) — два каких-то различных решения неоднородного линейного диф-
ференциального уравнения первого порядка. Выразить через них решение того же уравнения с
начальным условием 𝑥(𝑡0) = 𝑥0 для произвольных 𝑡0, 𝑥0.

Задача 3. Пусть 𝑥 = 𝜙(𝑡;𝑥0) — решение уравнения с начальным условием 𝑥(0) = 𝑥0. Найти
𝜕𝜙

𝜕𝑥0
при 𝑥0 = 0. Как ведут себя интегральные кривые, близкие к 𝑥 ≡ 0, когда начальное условие немного
отклоняется от 0, при 𝑡 → +∞?

(a) 𝑥̇ = 2𝑥;
(b) 𝑥̇ = sin𝑥;
(c) 𝑥̇ = 𝑥𝑡;
(d) 𝑥̇ = −𝑥𝑡;
(e) 𝑥̇ = 𝑥 sin 𝑡;

(f) 𝑥̇ = 𝑡 sin𝑥;
(g) 𝑥̇ = sin𝑥 sin 𝑡;
(h) 𝑥̇ = (𝑥+ 𝑥2)𝑡;
(i) 𝑥̇ = 𝑥 sin(𝑥+ 𝑡);
(j) 𝑥̇ = 𝑥2(𝑡+ 𝑥).

Задача 4. Найти все решения уравнения, представляющиеся в виде 𝑥(𝑡) = 𝐶𝑒𝜆𝑡. Найти все решения
уравнения.

(a) 𝑥̈− 4𝑥 = 0;
(b) 𝑥̈− 5𝑥̇+ 6𝑥 = 0;
(c) 𝑥̈+ 4𝑥 = 0;
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